

Θά χρηματοδοτηθούν από την ΕΟΚ μεγάλα έργα στη χώρα μας ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Προσδοκώμενα ικανοποιητικά ο προϋπολογισμός για την ενεργοποίηση εργασιών του δεύτερου προγράμματος κοινοτικού προϋπολογισμού μεταξύ Ελλάδος — ΕΟΚ.

Στα πλαίσια της σχετικής προσαρμογής και για τη σωστή κατάρτιση των εργαζομένων των κτηνικών επιχειρηματιών, για την έγκριση δανείων και για την έγκριση δανείων και για την έγκριση δανείων και για την έγκριση δανείων...

Από ελληνικής πλευράς, θα προσαρμοστεί η χρηματοδότηση των εργαζομένων έργων από τα έσοδα που είναι σε προχωρημένη φάση σχεδιασμού και ωριμότητα έχουν ήδη δημοπρατηθεί: 1. Υδροηλεκτρικά και θεσμικά έργα ΔΕΗ Πρόκειται για δύο νέα υδροηλεκτρικά έργα στην Αλφειά και δύο νέα θεσμικά έργα στην Αλφειά...

Ο "Αγκνίου" έρχεται για διακοπές στην Ελλάδα Έργάζεται σε εταιρία ο γιός του

ΛΟΝΔΙΝΟ. (ΑΠΕ). Ο τέως αντίδοτος των ΗΠΑ — Σπύρος Αγκνίου έπεται από σύντομη παραμονή του στο Λονδίνο με την εταιρία της εκδόσεως του διδύλου του «Η Αποστολή του Κανάλιου» από την οποία ο Αγκνίου έχει αποχωρήσει...

Αρχισαν οι συνομιλίες με τους σοβιετικούς για νέα εμπορική συμφωνία

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Αρχισαν χθες στις 10 το πρωί, στο υπουργείο Συντονισμού, οι Ελληνοσοβιετικές συνομιλίες μεταξύ του Υπουργού Συντονισμού Κ. Κωνσταντίνου και του σοβιετικού πρεσβευτή στην Αθήνα, Κ. Μοντιζόλο, που βρίσκεται από το Σάββατο στην Αθήνα.

Η ΔΕΗ θα συνεργασθί με Ιταλικό οργανισμό για χρήση γεωθερμίας

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Ο Υπουργός Βιομηχανίας Κ. Κ. Κοντοφύρας ανακοίνωσε ότι η προχρηθείσα απόφαση της ΔΕΗ και του Ιταλικού Οργανισμού Ηλεκτρικής Ενέργειας «ομοφωνία συνεργασίας» είναι γεωθερμικό θέμα. Με την συμφωνία αυτή ο Ιταλικός οργανισμός αναλαμβάνει την έρευνα και την ανάπτυξη της τεχνικής της γεωθερμίας...

ΑΝΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Αναμορφώνεται η φορολογία εισοδήματος φυσικών και νομικών προσώπων από το Υπουργείο Οικονομικών. Σκοπός της εργασίας αυτής είναι η δικαιότερη κατανομή των φορολογικών βαρών και η απλοποίηση και η καθυστέρηση σε έννομο κείμενο των διατάξεων της φορολογίας αυτής.

Από τους άνωτέρω λόγους συνιστάται ομάδα εργασίας με επικεφαλής τον υφυπουργό Οικονομικών κ. Μιλτ. Έβερτ, που θα υπεβάλλει τις προτάσεις της εντός Απριλίου.

Ψυχοπαθής δηλητηρίασε το παιδί του

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. (ΑΠΕ). Ο θάνατος της οκτάχρονης Ζαχαρούλας Τσιλι — που πέθανε χθες μερών στο χωριό Κορφή Βερροίας — έγινε κομμάτι — εξιχνιάστηκε και συνελήθη ο πατέρας της — Αντώνιος Τσιλις, 41 χρονών. Ο τελευταίος έφερε φάρμακο στον καρπό του ήμισυ το παιδί του. Συνελήθη στη Βέροια και προφυλακίσθηκε.

Πουλούσε νερό για... ούτσου

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Καταδικάστηκε σε πέντε φυλακές δύο έτών και στέρηση των πολιτικών του δικαιωμάτων για ένα έτος ο Έπ. Λαμπρόπουλος, 38 ετών, έμπορος, γιατί πουλούσε νερό αντί ούτσου.

Κύριος πνίγηκε προσπαθών να σώση Καναδό στρατιώτη

ΕΤΕΡΟΤΗΤΑ. (ΑΠΕ). Ο Ανδρέας Καριόλου, ο άνθρωπος που ανακάλυψε πριν λίγα χρόνια το αρχαίο ναυαγίο της Κερυνείας, πνίγηκε το πρωί της Κυριακής στη Θάλασσα της Δεκελείας, στις αγγλικές βάσεις, ενώ προσπαθούσε να σώσει από πνιγμό Καναδό στρατιώτη.

25 χιλιάρια στην τσέπη ενός ζητιάνου

Συνελήθη χθες το απόγευμα από τη Χωροφυλακή από συνταξιούχο Στρατιώτη Αλιγιό ο Νικόλαος Χρ. Λαϊνός, 59, κατ'επάγγελμα από το Νεοχώρι Ναυπακτίας, έπειτα γύρισε στην περιοχή της Αθήνας, όπου βρήκε 25.000 δραχμές!

Αρχισαν εργασίες για το κτίριο της Δημοτ. Μουσικής

Αρχισαν οι εργασίες για την ανέγερση του Μεγάρου της Δημοτικής Μουσικής που κτίσει ο Δήμος Πατρέων, σε οικόπεδο που στη συνοικία Άγιου Διονυσίου. Συγχρηματοδοτείται από το δήμο και από την εταιρία που έχει κατασκευάσει το κτίριο στην οδό Μπάλας — Βούτηνης.

Συνελήφθησαν τρεις Έλβετοι τραπεζίτες κατηγορούμενοι για ύπαιστία

ΖΥΡΙΧΗ. (ΑΠΕ). Η Αστυνομία συνέλαβε χθες τρεις Έλβετους τραπεζίτες, αναμειγμένους στο σκάναλο της «Κρεντι Μπάνκ», οι οποίοι κατηγορούνται ότι έλαβαν μέρος στην απάτη της «Κρεντι Μπάνκ» στο Κίεβο, στην Ιταλοσοβιετική μεθόριο, τέθηκαν υπό κράτηση, για τις ανάγκες της ανακρίσεως, από τον γινικό περιφερειακό εισαγγελέα, ο οποίος, στην περιφερειακή πρωτεύουσα Λουγκάνο, στο Ιταλό-σοβιετικό σύνορο, θα διαχωρίσει ποινικά για ύπαιστία.

ΔΗΛΩΣΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ "Εκπληξη και άνηouxία από την απόφαση Κάρτερ για βοήθεια στην Τουρκία

Θά συναντίον αντιδράσεις στο Κογκρέσο ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΣ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. «Είμαι βαθύτατα άνηouxος από την πρόφαση άνηouxης του Προέδρου Κάρτερ, ο οποίος υπεστήριξε την απόφαση, που είχε υπογράψει ο Κίσιγκερ για βοήθεια στην Τουρκία ενός διο. δολαρίων. Αυτή η ενέργεια του Προέδρου Κάρτερ εξέληξε και άνηouxησε όλους τους φίλους Έλληνες και Κυπρίους, οι οποίοι εδούθησαν την εκλόγη του. Τη δήλωση αυτή έκανε χθες ο Άμερικανός δημοκρατικός βουλευτής Πενσυλβανίας και μέλος της Επιτροπής Διεθνών σχέσεων Κογκρέσου κ. Γκωθέρνσον σε ομιλία του, κατά την βεβελίωση του νέου γυμναστηρίου του Κολλεγίου Θάλεων Ντέμη στην Άγία Παρασκευή. Στην τελετή παρίστατο και ο Άμερικανός πρεσβευτής κ. Κιούμπιτς.

'Επεισόδια στη Γαλλία σε συγκεντρώσεις Αρμενίων

ΠΑΡΙΣΙ. (ΑΠΕ). Έπεισόδια σημειώθηκαν την Κυριακή στο Παρίσι και την Μασσαλία κατά την διάρκεια εκδήλωσης των Αρμενίων για την επέτειο της γενεοκτονίας του 1915. Στο Παρίσι, 3.000 Αρμένιοι, σύμφωνα με την επίσημη έκθεση, πραγματοποίησαν πορεία προς την Αρμενική πρεσβεία, η οποία δεν μπόρεσε να ξεχωρίσει από την εκδήλωση, με αποτέλεσμα να γίνει μίση με πορεία από την Νότιο Μείση από την αστυνομία. Οι συγκεντρώσεις είχαν αναρτήσει πανό με συνθήματα κατά της Τουρκίας.

'Απέτυχαν δύο αεροπειρατείες στην Πολωνία και στην Αϊθιοπία

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ. (ΑΠΕ). Ένοπλος Πολωνός στρατιώτης κατάλαβε την Κυριακή στη νη απειλη του δούλου του πολωνικό αεροσκάφος με 61 Αντικομμουνιστική τριτοετής από αεροπόρο της Κρατικής με σκοπό τη δολοφονία του αεροπλάνου στην Αφρική. Αντικομμουνιστική τριτοετής δολοφονία ο έπιδοδος αεροπειρατείας συνέλαβε δύο όμηρους δύο αεροσκαφών του πολωνικού αεροπορικού, αλλά έσοδεσβεράθηκε λίγο άργότερα από ένοχους της Πολωνικής Πολιτοφυλακής. Η άνηouxη από αεροπλάνου κομιστήρας έπι 6 ώρες λόγω του έπισοδίου. Ο στρατιώτης, όπλισμένος με αυτόματο όπλο, έπι ότι μόλις είχε λιποτακτήσει από τη μονάδα του, που συμμετείχε σε άνηouxη κατά της Πολωνίας, έπι γάτα το αεροπλάνο για να πάη στην Αφρική.

Συγκέντρωση ομοφυλοφίλων στην Αθήνα

ΑΘΗΝΑΙ. Πραγματοποιήθηκε χθες το βράδυ στις 9 ή άρα σε θέατρο των Αθηνών η πρώτη συγκέντρωση ομοφυλοφίλων, οι όποιοι από ήμερον έχουν εξαγγίλει άνηouxη για την κοινωνική τους άνηouxη. Περίπου 1.000 ομοφυλοφιλοί συγκεντρώθηκαν στο θέατρο Λουκιζάνια όπου μίλησαν τρεις εκπρόσωποι τους και έζητησαν από τα πολιτικά κόμματα να λάβουν υπεύθυνη θέση άνηouxη στο ζήτημα της ομοφυλοφιλίας.

Πέθανε από τα γέλια!

ΜΠΑΝΓΚΟΚ. (ΑΠΕ). Το να πέθανε καμείς άπ' το γέλιο δεν άποτελεί πλέον σήμα λόγου, άπ' έτου την Κυριακή ένας Ταϊλάνδος έπι σε κυριόλεκτο έβρε άπ' το γέλιο σε κινηματογράφο της Μπανγκόκ. Πρόκειται για τον 23ετή Κούμνταν που πέθανε εντός κινουματογράφου μετά από καρδιακή προσβολή που έπι από τα γέλια. Ο άνηouxος έπι σε κυριόλεκτο έβρε άπ' το γέλιο σε κινηματογράφο της Μπανγκόκ.

Κατεδικάσθησαν για παράνομη πώληση φαρμάκων

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Καταδικάσθησαν σε φυλάιση 7 μηνών και 10 ήμερον άπ' το γ' μονομηνίο του έπιδοδος Αθηνών, οι Στ. Λαυρέντιος και Γ. Λαμπρινός για παράνομη έπινοση και πώληση φαρμακωτικών ήσοκουσμάτων. Οι δύο κατηγορούμενοι συλληφθήσαν την 26η Αυγούστου 1975 να έχουν άποθηκεύσει και να πωλούν ήσοκουσμάτα από όποια είχαν άπ' όρους έπινοση και έπινοση, χωρίς τη νόμιμη άδειά τους φαρμακευτήρας.